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LEITURA 

ATA DA36ª SESSÃO ORDINÁRIA 12/11/2019;  
 
 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

PROJETO DE LEI Nº 107/2019: "Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências."; 
 
PROJETO DE LEI Nº 108/2019: "Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências."; 
 
PROJETO DE LEI Nº 109/2019: "Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências."; 
 
 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 
 

 REQUERIMENTOS: 
 

REQUERIMENTO Nº 095/2019:De autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 
requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para que se 
aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JÚNIOR, para que envie a esta Casa de Leis,informações a respeito do coquetel ofertado 
em reunião de disponibilização de credenciais no Balneário Viarégio; 

 

 INDICAÇÕES: 
 
INDICAÇÃO Nº 281/2019:De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
INDICA, nas formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos departamentos competentes, solicitando que seja feita a construção de um abrigo 
no ponto de transporte coletivo e instalação de iluminação pública na Av. Brasil, Balneário 
Sarnambi, em Ilha Comprida; 
 
INDICAÇÃO Nº 282/2019:De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize a retirada de entulhos e aterro na Avenida São 
Paulo, nº 1593, no Balneário Adriana; 
 
INDICAÇÃO Nº 283/2019:De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize a troca de lâmpada queimada na Rua Cuiabá, 
nº 160, localizada no Balneário Adriana; 
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INDICAÇÃO Nº 284/2019:De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize a instalação de placas de sinalização de Rua 
sem Saída nas ruas que dão acesso à Praça do Adriana, e que sejam tomadas as 
providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres; 
 
INDICAÇÃO Nº 285/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
INDICA, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de 
realizar as manutenções dos brinquedos do Parque Infantil e a Limpeza da área da Praça de 
Lazer do Balneário City Mar, no Município de Ilha Comprida/SP; 
 
INDICAÇÃO Nº 286/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
atendendo a pedidos dos munícipes, INDICA, nas formalidades regimentais, ao chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando 
que sejam realizadas melhorias na qualidade da ILUMINAÇÃO PÚBLICA na Praça de 
Artesanato do nosso município; 
 

 MOÇÕES: 
 
MOÇÃO Nº 031/2019: De autoria do Vereador José Roberto Venancio de Souza - De 
congratulações,à atleta ilhacompridense Natália de Góes Gerena, em reconhecimento a sua 
postura, conduta e desempenho como atleta de surfe que sempre leva o nome de Ilha 
Comprida ao posto de destaque em competições que disputa; 
 
 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 
 

Convite:  5º Encontro Estadual de Vereadores da FPDDHE - Frente Parlamentar de Defesa 
do Desenvolvimento Humano e Econômico; 

 
 

TRIBUNA LIVRE 
 

---------- 
 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

---------- 
 
 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 26 de novembro de 2019. 


